



Российская газета: "Бастрыкин провел оперативное совещание по ряду резонансных расследований"

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин провел оперативное совещание по недавно совершенным преступлениям, вызвавшим общественный резонанс. В числе громких расследований гибель 5 человек на пожаре в Курганской области, отравление школьников в Калининградской области, ДТП с участием "скорой" в Волгограде, а также нападение подростков на участника СВО в Приморском крае.

Руководители региональных управлений СК России доложили Бастрыкину об установленных обстоятельствах преступлений и ходе их расследований. Глава СКР уделил внимание происшествиям, связанным с нападением собак. Александр Бастрыкин подчеркнул, что необходимо принимать меры в случае халатности служб, ответственных за отлов бездомных животных.

Наталья Козлова

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1862482>